Errata

Prajwol Kumar Nakarmi nakarmi@kth.se

1. **SECTION 6.4, PAGE 51**

Table 6.1 should have been as following. The original measurements were in NanoSeconds. I made mistake while summarizing in MilliSeconds.

Function	Secure Call	Average
		delay
		(ms)
GBAEngineJava.bootStrap	Yes	127.4
MikeyTicketEngine.getTicket	Yes	41.3
UserAgent.addKeyMgmtMessag	ge Yes	6.9
Sipdroid.call_menu	Yes	544.2
Sipdroid.call_menu	No	423.8

3. **SECTION 6.6, PAGE 52**

Table 6.3 should have been as following. The original measurements were in NanoSeconds. I made mistake while summarizing in MilliSeconds.

Function	Secure Call	Average
		$_{ m delay}$
		(ms)
MikeyTicketEngine.verifyResponseTicket Yes		3.2
Read Ticket	Yes	0.04
Parse SDP	Yes	0.6
User Agent. on Call Accepted	Yes	107.1
Parse SDP	No	0.6
UserAgent.onCallAccepted	No	111.0

2. **SECTION 6.5, PAGE 52**

Table 6.2 should have been as following. The original measurements were in NanoSeconds. I made mistake while summarizing in MilliSeconds.

Process	Secure Call	Average
		delay
		(ms)
GBAEngineJava.bootStrap	Yes	164.9
${\bf MikeyTicketEngine.getTicketResp}$	onse Yes	70.6
UserAgent.addKeyMgmtMessag	ge Yes	6.3
Read Ticket	Yes	0.03
Parse SDP	Yes	0.9
UserAgent.onCallIncoming	Yes	624.2
Parse SDP	No	0.9
UserAgent.onCallIncoming	No	407.8